
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 16/5/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
   
ΘΕΜΑ: «Τραγική υποστελέχωση της Ψυχιατρικής Κλινικής του 

Γενικού Νοσοκομείου Χανίων» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Πρόσφατα δεχτήκαμε καταγγελίες από συγγενείς νοσηλευόμενων στην 
Ψυχιατρική Πτέρυγα του Γ.Ν. Χανίων, οι οποίες αναφέρονται στις τραγικές 
συνθήκες που επικρατούν εκεί λόγω έλλειψης προσωπικού. 
Όπως πληροφορηθήκαμε, στοιβαγμένοι σε θαλάμους με ελλιπή επιστασία 
βρίσκονται ασθενείς με βαριές ψυχικές νόσους παράλληλα με πιο ελαφρές 
περιπτώσεις. 
Είναι γεγονός ότι κατά το παρελθόν, σύμφωνα με δημοσιεύματα, ιατροί και 
νοσηλευτικό προσωπικό έχουν δεχτεί επιθέσεις από ασθενείς κι έχει 
κινδυνεύσει σοβαρά η σωματική τους ακεραιότητα. Στην ίδια θέση μπορεί 
πολύ πιθανόν λόγω υποστελέχωσης να ξαναβρεθεί τόσο το υγειονομικό 
προσωπικό όσο και οι νοσηλευόμενοι αλλά και οι επισκέπτες τους, καθώς οι 
συνθήκες είναι τέτοιες που τίθεται ζήτημα ασφάλειας πλέον στην εν λόγω 
Κλινική. 
Μοναδικός ψυχίατρος µε οργανική θέση παραµένει ο διευθυντής της, τη στιγμή 
που αυτή είναι πλήρης από ασθενείς. Οριακά το καθεστώς των εφημεριών 
αντιμετωπίζεται με τη μετακίνηση ιατρών από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας, από 
το Νοσοκομείο του Αγίου Νικολάου και από το Ναυτικό Νοσοκομείο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί η 
εν λόγω Κλινική του Νοσοκομείου Χανίων με επαρκή αριθμό προσωπικού 
όλων των ειδικοτήτων, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της και να 
μην υφίσταται κίνδυνος για τη ζωή και τη σωματική ακεραιότητα, εργαζομένων 
και νοσηλευομένων; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου σε κάθε θάλαμο 
να νοσηλεύονται ασθενείς με παρόμοιες ψυχικές νόσους και να μην υπάρχουν 
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περιπτώσεις, όπου βαριά ασθενείς και ασθενείς με ελαφρές ψυχικές 
διαταραχές να νοσηλεύονται στον ίδιο θάλαμο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




